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Čínská ekonomika se pro ruskou stane lokomotivou
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Politika

Vladimir Putin řekl, že Rusko je připraveno obchodovat s jinými

zeměmi za jüan. Znamená to, že se brzy objeví petroyuan, který nahradí

dolar; zda Rusko souhlasí s tím, aby se stalo „menším bratrem“ Číny a

proč naše země potřebuje čínskou ekonomiku, řekl Vladimír Bruter,

expert z Mezinárodního institutu pro humanitární a politická studia .

- Vladimir Putin oznámil, že Rusko bude obchodovat za

jüany (jak tomu rozumím, s celým světem). Znamená to

vzhled petroyuanu, náhrady za dolar? Nebo to bude

fungovat jen v rámci BRICS?
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— Je důležité, že to Putin řekl po návštěvě Si Ťin-pchinga. Myslím, že

tomuto tématu bylo věnováno hodně času během individuálních

rozhovorů.

To znamená, že Rusko opouští myšlenku učinit z rublu měnu, za

kterou se obchoduje. Rubl takovou měnou být nemůže, protože na

zahraničních trzích za rubl nakoupíte málo.

Rusko fakticky souhlasí s tím, že čínská ekonomika bude

univerzálním prostředníkem mezi Ruskem a většinou zemí světa, se

kterými obchod pokračuje, pokud s tím budou souhlasit. A budou

souhlasit, protože pořád musí něco kupovat z Číny a objem obchodu

s Ruskem není tak velký, aby to brzdilo jejich obchod s Čínou.

Pro Čínu je to uznání, že Rusko nemůže existovat bez čínské

ekonomiky a Čína bude univerzálním mechanismem, který Rusku

umožní:

podpořit svou ekonomiku

vyhnout se sankcím.

Obchod s Tureckem je 10 miliard dolarů ročně, obchod s Čínou je

200.

Rusko tímto krokem velmi vážně míří k Číně.

Naše vedení chápe, že bez strategických vztahů s Čínou bude mít Rusko mnohem více
problémů než v situaci, kdy se Rusko skutečně stane juniorským partnerem Číny, a nemůže
tomu být jinak: čínská ekonomika je téměř 10x větší než ruská.

Ruská ekonomika nemůže být sama o sobě lokomotivou a spolu s

čínskou dokáže hodně, i když většina mechanismů k tomu ještě není

aktivována. Ne geopolitika a speciální operace na Ukrajině, ale rozvoj

obchodní a ekonomické spolupráce včetně třetích zemí, tato témata

se během Si Ťin-pchingovy návštěvy stala hlavními.

Tajné rozhodnutí Si a Putina: Co mají v plánu? Analýza historického

setkání

 

https://www.youtube.com/watch?v=Dzk2azWtSkM
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